

风大险情频发 行人出行注意安全

提一个醒

狂风将大树连根拔起，伤及车辆；楼顶防水材料及外墙保温脱落，对行人构成威胁，沈阳近日连续发生多起因大风引发的险情，请行人注意安全。

读者向“辽沈帮帮帮”反映，4月23日中午，和平区昆明南街与南六马路交叉口附近一栋高层外墙皮出现脱落，石块飞散，落在楼下的台阶及马路上。

“当时的大风能有八九级，幸好此时楼下没有人经过，否则后果不堪设想。”读者称，由于该楼紧邻人行道，脱落处几近于顶层，实在太危险了。

脱落处出现空鼓，大风从缝隙中灌入，墙皮不堪重负而出现掉落。

铁西区南八马路一栋6层住宅楼楼顶的油毡被大风掀起，落到楼下，有两辆白色私家车被砸中，车体受损严重。沈北一栋高层住宅楼的外墙保温也因为大风而出现大面积脱落。

20日，大东区机校街与北海街交会处附近，一棵大杨树被大风连根拔起，倒向马路，一辆共享单车及三辆私家车不同程度受损。据附近居民反映，该树树龄有三十年以上，近几年生长情况不佳，出现枯枝，“好在未伤及行人，但给几位车主带来许多不便。”23日，沈辽路上一棵大树被风连根拔起，倒向路中央，给交通带来较大影响，多辆公交车因此被迫临时改道绕行。

“辽沈帮帮帮”提醒，小区物业、房产及绿化等部门应及时掌握辖区内房屋及树木的安全情况，做到定期排查并及时处理，市民在遇到大风天气时应谨慎出行，以免发生意外。

辽沈晚报记者 金国建



大树被连根拔起，3辆私家车受损。

读者供图

吐槽槽大汇

公园座椅倾斜
存在安全隐患



昨日，记者在大东区上园禁毒文化主题公园看到，长廊下面有三个长条座椅，由于底脚松动，整个座椅出现倾斜，角度特别大，存在安全隐患，应及时进行维修。

辽沈晚报记者 金国建 文并摄

人行道大面积塌陷
路人请小心



在沈阳市铁西区沈辽路与大明湖交叉口西北角，路口人行道有很大面积的塌陷，一些路人为安全，只能在旁边不太宽、还没塌陷的人行道上行走，很不方便。希望相关部门抓紧处理，还路人一个安全的出行环境。

辽沈晚报记者 吴章杰 文并摄

超期、装错、设计师离职 装修遇糟心事 “帮帮帮”介入后将协商退款

立 马解决

买新房、装修，对于每一个家庭来说是一件高兴的事，但装修的过程中很可能遇到很多糟心事。沈阳的许女士就在装修过程中遇到了很多问题，“先是工程超期，然后又发现一处顶棚装错了，等我去找设计师，发现设计师离职了。”

许女士求助“辽沈帮帮帮”记者，希望能够帮助协调解决装修遇到的问题。

许女士介绍，自己在沈阳沈北新区购买一套120平方米的新房，心心念念挑选合适的装修公司，之后选中并委托了沈阳生活家装饰公司进行装修。

许女士出具的相关记录显示，从2021年9月至2022年1月，分三次共计通过银行转账方式向该装修公司支付了10余万元装修款，并单独向马姓设计师支付了1.4万元的设计费。

许女士告诉记者，双方签订装修合同的时间是2021年9月，当时双方约定的工程时间是2个月。之后，许女士发现合同上准确的工程完成期限是2022年1月，“这个我也能接受。”

“但是到现在已经4月份了，这个工程还没有完成。”许女士说，“约定的工程结束时间在今年1月份，并不应该受到疫情的影响。”

此外，许女士还发现，在装修工程进行过程中，工人将一处棚顶装错了。“发现问题后，我就和工人进行了沟通，询问装错的原因。”得到的答案让许女士非常不理解，“工人说，设计师并没有将棚顶的设计图纸给到工人，这是导致装错的原因。”

发现问题后，许女士联系装修公司和设计师，但却被告知，负责该工程的装修设计师已经离职了，“活都没干完，人就离职了。”

许女士说，从以上种种发生的情况，让自己对该装修公司产生了不信任。于是希望中止与



装错的顶棚。

读者供图

电线杆躺路边
请抓紧移走



在沈阳市于洪区吉力湖街220号7门，路口东北角人行道旁摆放有一根近10米高的白色电线杆，不仅有碍市容，还存在一定的安全隐患。一位骑行者告诉记者，该电线杆已在此多日，但一直没有相关部门处理。

辽沈晚报记者 吴章杰 文并摄

点 赞台

“罢工”信号灯
24小时内修复

4月22日，“辽沈帮帮帮”吐槽了沈阳市经济开发区四号街与十四号路交会处的信号灯坏了，差不多有一个月的时间，给附近居民出行带来不便，昨日，读者反馈称，这里的信号灯已经完全修复，交通秩序井然。对于相关部门的迅速整改行动，读者们表示，值得点赞！

辽沈晚报记者 金国建 读者供图



装错的顶棚。

读者供图

装修公司的合同，“没有干的活不想干了，希望装修公司退还没完成部分的工程款，以及赔偿超期、装错棚顶造成的损失。”

4月21日上午，向许女士详细了解了事情经过后，“辽沈帮帮帮”记者先后与沈阳生活家装饰公司两位负责人取得联系。两位负责人首先对客户许女士装修过程中遇到的问题并未回避，“的确超过了工程期和有棚顶装错的问题。”

其中一位工程负责人解释道，1月份的时候由于省外其他地区疫情的原因，从南方订购的部分装修使用的瓷砖没办法按时到货，之后沈阳也发生了疫情，这是没有按时完工的主要原因。

两位负责人先后表示，愿意积极面对客户并承担相关责任，“按照合同约定，超期部分我们可以对客户进行赔偿。做错的棚顶我们也可以按照客户要求改进。”

装修公司方承诺，愿意主动与客户进行沟通，通过协商解决问题，“如果对方要求我们退款，在合理的范围内可以协商。如果双方不能达成一致，客户可以通过法律途径解决，我们也会积极配合。”

辽沈晚报记者 吕洋